



## 安全重如山

## 菏泽开展安全生产隐患“大扫除”

查隐患、打非法、抓预防、防事故;化工行业是安全检查的重中之重

本报菏泽8月3日讯(记者 李凤仪) 3日,记者从菏泽市安全生产监督管理局获悉,即日起到8月20日,菏泽将在全市开展“查隐患、打非法、抓预防、防事故”为主题的安全生产大检查活动。针对菏泽市情,化工行业安全是检查的重中之重,预防大事故发生是

当前安全生产首要任务。

针对菏泽化工行业发展较快的实际,此次安全生产大检查将把化工行业安全作为重中之重来抓好。目前,菏泽市共有危化品生产企业185家,经营单位2472家,从业人员3万余人。化工行业快速发展的同时也成为菏泽市安全生

产预防工作的重点。

根据菏泽市政府常务会议,此次安全生产将会根据基层企业行业安全工作情况,一方面排查、整改,制度规范、装备等;另一方面抓好安全生产方面的重点行业、重点部位、重点时段。同时抓好汛期安全防范,全面排查治理

各类事故隐患和非法违法生产经营建设行为,防治各类重大事故发生。菏泽市安监局政策法规科科长郭成侠介绍,今年是菏泽市的“安全生产基层基础深化年”,在第四次集中行动中,将把防大事故作为当前安全生产监管工作的首要任务。

## 欲比大客车?

8月3日,记者路经黄河路时,发现一辆农用三轮车载着满满一车人从身边驶过。记者大致数了一下后车厢里的人数,至少有20人。更让记者吃惊的是,驾驶室里竟然还有3大人2小孩。如此载客量,堪比大客车,实在危险!

本报记者 邓兴宇  
摄影报道



菏泽出台工贸企业安全生产标准化建设工作实施方案

## 工贸企业安全不过关予以曝光

本报菏泽8月3日讯(记者 李凤仪) 3日,记者从菏泽市安监局获悉,菏泽市日前出台《菏泽市冶金等工贸企业安全生产标准化建设工作实施方案》,方案规定全市所有规模以上工贸企业要全部开展安全生产标准化建设,规定时间不达标的企业,予以公开曝光。安全达标被列入对各县区政府及企业年度安全生产目标责任考核。

方案规定全市所有规模以上

工贸企业要全部开展安全生产标准化建设,每批经考评达标的企业,要予以公告;规定时间不达标的企业,予以公开曝光,促使企业主动开展安全生产标准化建设工作。

同时把开展安全生产标准化建设工作列入安全生产“十二五”规划,并作为对各县区政府及企业年度安全生产目标责任考核的一项重要内容。将安全达标与安全行政许可、监管频次和行政处

罚等挂钩,与日常监管工作结合起来,强化安全监管,促进安全达标。

据了解,冶金、建材、机械、轻工、纺织、烟草、商贸等行业企业都属于工贸企业。国家安全监管总局已经发布了轧钢、冶金焦化、烧结球团、铁合金、氧化铝、电解铝、水泥企业评定标准,2011年底还将陆续制修订并颁布实施炼铁炼钢、冶金煤气、造纸、家具、白酒啤酒、乳制品、烟草等评定标

准。

菏泽市安监局工商贸科科长尹国强介绍,工贸企业安全生产标准化建设是首次列入安全生产“十二五”规划。菏泽市工贸企业安全生产标准化建设今年达到三级标准的有16家,二级标准的包括供电企业在内的共有14家。二级安全生产标准化企业由省安监局审核公告;三级安全生产标准化企业是由市安监局审核公告。

## 路政养护联手确保路桥安全

本报东明8月3日讯(记者 姚楠 通讯员 李亚芳 程干家) 近日,为确保路、桥、涵安全,针对汛期灾害性天气频发,东明县交通运输局将路政和养护进行职能整合,建立管养联动机制,提升应急处置能力,大大提高了交通运输安全生产保障能力。

路政、养护联合办公,同车巡排查,管、养信息实现共享。统一调度人、财、物等应急物资。

实行联袂检测、评估、排查、信息采集和联袂应急,建立路桥涵、标识标线、泄洪设施健康档案。

截至目前,东明县已完成全县147公里县道及48座桥涵和附属设施的健康登记,刷新标线100公里,置换警示标识30处,更换桥涵照明设施1处,疏通泄洪设施50余处。

## 细查安全隐患



8月1日早晨6时,巨野交警大队车管所民警来到巨野县汽车站对早班长途客车进行安全检查。

按照全国客运车辆集中整治活动要求,民警对车辆机械性能、灭火器、安全锤、三角架、灯光等安全设施逐车逐项进行检查。对不符合要求的车辆立即实施停运整改。

记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道

**泌尿生殖健康进入基因医学时代**

概论: 生殖感染  
疾病难治易反复  
发作原因:  
1. 不规范的治疗及不合理的用药,产生耐药菌株。  
2. 缺乏专业医疗服务,盲目治疗或自行用药,丧失最佳治疗机会。  
3. 久治不愈导致并发症,后遗症及亚临床感染。  
基因检测技术 快速、权威  
精神检测

采用国际先进的基因检测系统,能精确检测出病原体及病毒DNA序列,定性定量的分析出致病菌的类型及含量,为临床诊断及治疗提供详细的科学依据。  
DNA 基因排毒+免疫激活疗法  
—标本同治,杜绝复发。

在准确判定病原体及病害的基础上,“针对致病菌具有极强传染性和极复杂的生物基因链”,通过过敏试验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,激活吞噬细胞功能,调节自身免疫系统,使疾病得到全面治疗。  
针对淋病性、非淋病性尿道炎、梅毒、病毒疣、疱疹等生殖感染疾病,既能从外因上彻底清除病毒,又从内因上提高自身免疫力,让自身免疫参与到治病程序,让病毒无法复制并产生针对抗体,从而实现临床治愈和血清治愈同步达到,使患者得到彻底的康复。

基因医学技术防治生殖感染疾病四大突破:  
1. 定量定性检测,致病菌精确分型。  
2. 药敏试验把关,用药安全有效。  
3. 快速清除病毒,疗效更有保障。  
4. 恢复机体生理功能,全面提升人体免疫机制。

专家忠告: 早发现,早治疗是治愈这类疾病的关键所在。  
治疗后,三次检查均为阴性,才可确定是否完全康复。  
怎样才能算彻底治愈?  
我院专家强调: 除临床症状消失外,还应在治疗结束后进行体液检查及抗体检测,当连续二次检查均为阴性且产生针对性抗体,方可确保不复发,特别是病毒感染者更应在治疗第3、6、12个月各抽血复查一次,定期追踪随访2-3年。

健康专家热线: 0530-5531200  
免挂号,直接上二楼诊疗区就诊  
院址: 三角花园桂南500米,青年南路中医院东院二楼  
(原菏泽宾馆路口)

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气  
发行——随时征订,上门服务,一诺千金  
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务